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 ). באפריל13 (ע" תשניס� בט" כ:תארי� הגשה
 

 :ה� כול� מתו� הספר)  במספר5(השאלות 
Cormen & al., Introduction to Algorithms, 2

nd
 Edition, 2001; Ch. 30. 

 
� .להל� תרגו� לעברית של השאלות, למעונייני

 
 :829"830' עמ

 

3פל את הפולינומי� הכ) 1"30.1( .1 2( ) 7 10A x x x x= − + − ,3( ) 8 6 3B x x x= − + 
 ).הגדרת כפל פולינומי�) (30.2(, )30.1(ת ובעזרת משווא

 

2. )30.1"2 ( �)מציאת ער� פולינו )A xממעלה קטנה מ "n בנקודה נתונה 
0x יכולה 

)י חילוק "להיעשות ג� ע )A x � בפולינו
0( )x x− , לקבלת מנה( )q x)  ממעלה

)"קטנה מ 1)n  בבירור ;)מספר קבוע (rושארית ) −
0( )A x r= . הראה כיצד לחשב

) ואת מקדמי rאת השארית  )q x, בזמ� ( )nΘ, מתו� 
0xומקדמי  ( )A x. 

 

האינטרפולציה של פולינו� ) (30.5(הראה כיצד להשתמש במשוואה ) 5"30.1( .3
)2כדי לבצע אינטרפולציה בזמ� ) 'לגרנז )nΘ) .תחילה חשב הצגה בעזרת :רמז 

 �)מקדמי� עבור הפולינו )
j

j

x x−∏ ,כ� חלק ב"ואחר"( )kx x− כנדרש עבור 

)ת� לחשב בזמ�  ניהכנמכל . 2"30.1ראה תרגיל ; המונה של כל מחובר )O n(. 

 

 0 מספרי� שלמי� בתחו� nכל אחת בת ,  שתי קבוצותA ,Bתהיינה ) 7"30.1( .4
"המוגדר על, B" וA של הסכו� הקרטזיברצוננו לחשב את . 10nעד 
::ידי { | , }C x y x A y B= + ∈ . 20n עד 0 ה� בתחו� C"שי� לב שהמספרי� ב. ∋

 ממומש C ואת מספר הפעמי� שכל איבר של Cנו למצוא את אברי ברצונ
)הראה שנית� לפתור את הבעיה בזמ� . B" ובA"כסכו� איברי� ב log )O n n .

10n כפולינומי� ממעלה B ואת A הצג את :רמז( ≥(. 
 

 :844' עמ
 

) היא מטריצה (Toeplitz) טפלי-מטריצת ) 2"30( .5 )ijA a= מסדר n n× המקיימת 

, 1, 1i j i ja a
− −

2לכל  = ,i j n≤ ≤. 

 ?ומה לגבי מכפלה? הא� סכו� של שתי מטריצות טפלי- הוא תמיד טפלי- )א

תאר כיצד לייצג מטריצת טפלי- כ� שנית� לחבר שתי מטריצות טפלי- מסדר  )ב
n n× בזמ� ( )O n. 

)רשו� אלגורית� בעל זמ�  )ג log )O n n להכפלת מטריצת טפלי- מסדר n n× 
 ).ב(השתמש בהצגה מסעי/ . nבוקטור באור� 

nרשו� אלגורית� יעיל להכפלת שתי מטריצות טפלי- מסדר  )ד n× . נתח את
 .זמ� הריצה שלו


